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Αγαπητές και αγαπητοί συναθλητές 
Αποτελεί ιδιαίτερη χαρά για κάποιον πιο παλιό στα διοικητικά της ΕΟΜ  να βλέπει 
καταξιωμένους επαγγελματίες έτοιμους , για πρώτη φορά, να πάρουν θέση στο ΔΣ της 
Ομοσπονδίας μας. Ελπίζω, η φλόγα του νεοφωτίστου που τους διακατέχει, να οδηγεί όσους 
επιλεγούν προς τα μονοπάτια των σωστών αποφάσεων. Δεν είναι δύσκολο να τα βρούν, αρκεί 
ο καθένας να βάλει το κοινό  συμφέρον πάνω από το ατομικό και το πιθανό σωματειακό. Από 
την άλλη, όσοι από τους παλιότερους εκλεγούμε θα πρέπει να είμαστε έτοιμοι να τους 
ενημερώσουμε, όσο το δυνατόν γρηγορότερα, ώστε να έρθουν άμεσα οι λύσεις στα 
προβλήματα που ήδη βρίσκονται μπροστά μας. Λύσεις στα κυριότερα από αυτά, κατά την 
άποψή μου, θα μπορούσαν να είναι: 
α) η σωστή διαχείριση της καθημερινότητας, με σωστό προγραμματισμό και καταμερισμό της 
εργασίας των υπαλλήλων της ΕΟΜ. Το ΔΣ πρέπει να δίνει τις κατευθύνσεις και η υπηρεσία να 
τις υλοποιεί. Οι επιτροπές στελεχώνονται με άτομα, έμπειρα στο αντίστοιχο αντικείμενο της 
καθεμιάς και εισηγούνται στο ΔΣ. 
β) η προσέλκυση καινούριων παικτών, αλλά κυρίως η ενσωμάτωσή τους στον κορμό του 
μπριτζ και η παραμονή τους στη μεγάλη μας παρέα. 
γ) η προσέλκυση νέων σε ηλικία παιδιών (μαθητών ή φοιτητών) και, μέσω αυτής, η 
κατάρριψη του μύθου ότι " το μπριτζ είναι χαρτοπαίγνιο". 
δ) η ενδυνάμωση των εθνικών μας ομάδων, με  ριζική αναθεώρηση του τρόπου 
επιλογής και προετοιμασίας τους για τη συμμετοχή τους σε διεθνείς διοργανώσεις. 
ε) η αντικειμενική αντιμετώπιση όλων των Σωματείων. 
στ) το σταμάτημα όλων των έριδων, διενέξεων, φιλονικιών και αντιδικιών  που έχουν 
δημιουργηθεί το τελευταίο διάστημα, ο σεβασμός των συναθλητών μας και η αναγνώριση από 
όλους ότι όλοι είναι ίσοι μεταξύ τους και έχουν ίσα δικαιώματα. 
Φυσικά υπάρχει η μεγάλη πρόκληση των Πανευρωπαϊκών του 2012, για τους οποίους ακόμα 
δεν υπάρχει κανένα φώς στο τούνελ των χορηγιών, που θα πρέπει υποχρεωτικά να 
διαβούμε. Αν θέλουμε πραγματικά να τους διοργανώσουμε, θα πρέπει όλοι οι μπριτζέρ , είτε 
εντός είτε εκτός ΔΣ, να ενεργοποιήσουν κάθε τους γνωριμία και επιρροή ώστε να βρεθούν 
χορηγίες. Χωρίς αυτές, κάθε απόφαση περιέχει τους δικούς της κινδύνους και τα δικά της 
ρίσκα. 
Τέλος, πιστεύω ότι  μέχρι το Σάββατο που θα βρεθούμε στη ΓΣ , ο καθένας μας μπορεί να 
καταγράψει και άλλα προβλήματα ή και να προτείνει οποιεσδήποτε λύσεις , που θα 
μπορούσαν  να συζητηθούν μέσα στα πλαίσια της συζήτησης για τον προϋπολογισμό. 
Θα είναι ίσως μια εποικοδομητική προίκα για το νέο ΔΣ. 
 Αν και εσείς συμμερίζεστε κάποιες από αυτές τις απόψεις, μπορείτε να με εμπιστευθείτε για 
μια ακόμη φορά. 
Eυχαριστώ για την προσοχή σας και σας παραθέτω ένα πολύ σύντομο μπριτζιστικό 
βιογραφικό μου. 
Γεννήθηκα το 1954 στη Θεσσαλονίκη και το 1978 πήρα το δίπλωμα του Πολιτικού 
Μηχανικού από το ΑΠΘ. 
Έμαθα το μπριτζ  το 1973 και συμμετείχα στην εθνική ομάδα των Νέων την τριετία 
1976-1978. 
Από το 1980 ασχολούμαι με τα διοικητικά του ΟΑΜΘ και το 1984, που 
συμπλήρωσα τις απαιτήσεις του Αθλητικού Νόμου, εκλέχτηκα στο ΔΣ του. 
Συμμετέχω απο τότε σε όλα τα ΔΣ του ΟΑΜΘ μέχρι σήμερα και από το 2004 από 
τη θέση του Προέδρου. 
Συμμετείχα σε όλα τα ΔΣ της ΕΟΜ από το 1984 μέχρι το 1994, οπότε μου 
ζητήθηκε (επειδή ήμουν μακριά από την Αθήνα) να μην είμαι υποψήφιος, 
προκειμένου το ΔΣ να είναι πιο ευέλικτο. Επανήλθα εκλεγόμενος τον Μάρτιο του 
2008. Μέλος ανελλιπώς πολλών επιτροπών της. 
Από το 1981 μέχρι περίπου το 1995 συμμετείχα στην οργάνωση  δωρεάν 
μαθημάτων για αρχαρίους στον ΟΑΜΘ, με διδασκαλία και συγγραφή σημειώσεων. 



Από το 1985 μέχρι το 1996 διατηρούσα εβδομαδιαία στήλη μπριτζ στην 
καθημερινή εφημερίδα της Θεσσαλονίκης "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ" 
Από το 1990 μέχρι το 1996 διατηρούσα καθημερινή στήλη μπριτζ στην 
εφημερίδα "ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ" με ανάλυση διανομής. 
Οι συνεργασίες αυτές διακόπηκαν με το κλείσιμο των δύο εφημερίδων και την 
άρνηση των νέων ιδιοκτητών να φιλοξενήσουν στήλες μπριτζ. 
Συμμετείχα με τον κ. Ν. Ασμενιάδη στη μετάφραση και έκδοση του 2ου τόμου του 
βιβλίου του Κάπλαν "ΤΟ ΣΩΣΤΟ ΜΠΡΙΤΖ". 


